

LMS Services GmbH & Co. KG • Marie-Curie-Str. 19 • 68219 Mannheim

Kunden, Lieferanten, Geschäftspartner der LMS Services GmbH & Co. KG (vormals LMS Services GmbH)

LMS Services GmbH & Co. KG Vormals: LMS Services GmbH Marie-Curie-Str. 19 68219 Mannheim

info@lmsservices.de

www.lmsservices.de

Umwandlung LMS Services GmbH in die LMS Services GmbH & Co. KG

30.10.2023 Jochen Rüdenauer Mobil +49 163 4130 100 jochen.ruedenauer@lmsservices.de

Sehr geehrte Damen und Herren,

mit diesem Schreiben informieren wir Sie darüber, dass unser Unternehmen seine Rechtsform gewechselt hat. Die Ihnen bekannte LMS Services GmbH wurde mit Wirkung zum 16. Oktober 2023 in **LMS Services GmbH & Co. KG** umbenannt.

Alle Verträge, die allgemeinen Geschäftsbedingungen, Verkaufs- und Lieferbedingungen, Bankkonto, Umsatzsteuer-ID etc. behalten unverändert ihre Gültigkeit. Auch die Ihnen bekannten Zuständigkeiten und Kontaktadressen bleiben bestehen. Wir bitten Sie, die neue Firmierung ab sofort in der Geschäftskorrespondenz mit uns zu verwenden und in Ihren Systemen entsprechend anzupassen. Dies gilt im Besonderen für an uns zu adressierende Rechnungen und Bestellungen.

Gerne senden wir Ihnen auf Wunsch aktuelle Auszüge aus dem Handelsregister.

Auch für Rückfragen stehen die Ihnen bekannten Ansprechpartner und ich Ihnen jederzeit zur Verfügung.

Vielen Dank und mit freundlichen Grüßen

Jodhen Rüdenauer Geschäftsführer LMS Services GmbH & Co. KG Geschäftsführer: Jochen Rüdenauer, **Mannheim HRA 711611** USt-IdNr. / VAT-Nr.: DE317076010

Bankverbindung: Landesbank BW / BW-Bank Stuttgart IBAN: DE59 6005 0101 0405 1068 84 BIC: SOLA DE ST600



Die Veränderung im Überblick:

Übersicht	bisher	neu
Firmierung	LMS Services GmbH	LMS Services GmbH & Co. KG
Adresse /	Marie-Curie-Str. 19	unverändert
Kontaktdaten	68219 Mannheim	
	Tel.: +49 621 845 895 83	
	Mail: info@lmsservices.de	
Registerangaben	Sitz der Gesellschaft: Mannheim	unverändert
	HRB 730029	HRA 711611
	Komplementärin: -	Komplementärin:
		LMS Verwaltungs GmbH
	Geschäftsführer:	Geschäftsführer:
	Herr Dr. Andreas Tarsoly	Herr Jochen Rüdenauer
	Herr Jochen Rüdenauer	
USt-ID Nr.	DE317076010	unverändert
Bankverbindung	LBBW Landesbank Baden-	unverändert
	Württemberg:	
	IBAN: DE59 6005 0101 0405 1068 84	
	BIC: SOLADEST600	